
Sprejem organizacij aktivnih in upokojenih 
državnih in samoupravnih nameščencev od 

ministrskega predsednika g. Jevtiča 
Za popravo Uredbe o znižanju draginj skih doklad državnim 

in samoupravnim uslužbencem 

Za naše pravice 

V nedeljo dne 28. aprila. 1935. je sprejel 
g. ministrski predsednik Bogoljub Jevtič de
putacijo zastopnikov 20 organizacij državnih, 
samoupravnih in občinskih uslužbencev v 
Ljubljani, aktivnih in upokojenih, ki jo je vo
dil predsednik Jugoslovenskega učiteljskega 
udruženja tov. Ivan Dimnik. V imenu vseh or
ganizacij in uslužbenstva, včlanjenega v njih, 
je predsednik Dimnik tolmačil g. predsedniku 
vlade želje državnega in samoupravnega urad

Za pridobljene pravice občinskih uradnikov in uslužbencev 
ter njihovega položaja 

Podpredsednik Saveza gradskih namešte
nika in opštinskih službcnika g. magistratni 
direktor Jančigaj se je na to v imenu samo
upravnih in občinskih nameščencev pridružil 
izvajanjem predsednika JUU in je iznesel 
gosp. predsedniku kraljevske vlade akutne 

ništva v pogledu znane Uredbe o dvojnem 
zaslužku, odnosno znižanju draginjskih do
klad, ki je mesto dvojnih zaslužkarjev priza
dela v največji meri gospodarsko šibkejše na
meščence, njihove družine, posebno pa samce, 
ki podpirajo onemogle starše. V tem pogledu 
je izročil predsednik Dimnik gosp. predsed
niku vlade posebno spomenico, ki so jo pod
pisale vse prizadete organizacije v imenu svo
jega članstva. 

Gospod inšpektor Mlejnik je v imenu 
vseh upokojencev obrazložil g. predsedniku 
kraljevske vlade želje upokojencev v pogledu 
znižanja voznih ugodnosti za upokojence in 
izenačenja upokojencev in samoupravnih na
meščencev v tem oziru z aktivnimi državnimi 
uradniki. Nadalje je omenil vprašanje izena
čenja starih upokojencev in rednega izplače

Za polovično vožnjo 
vsem upokojencem in samoupravnim nameščencem 

Izvršni odbor pri g. ministru prosvete 
Celoten izvršni odbor Jugoslovenskega 

učiteljskega udruženja na čelu s predsedni
kom Ivanom Dimnikom se je zglasil dne 18. 
aprila 1935. pri g. ministru prosvete Stevanu 
Čiriču, ki je izvršni odbor tudi sprejel v daljši 
avdijenci. Predsednik je v imenu izvršnega 
odbora iznesel g. ministru aktualne zadeve 
zadnjega časa in mu tolmačil želje učiteljstva. 
Gospod minister je pažno sledil izvajanju in 
obljubil, da bo zadeve pregledal in skušal 
ugoditi udruženju v upravičenih primerih. 

zadeve občinskih nameščencev, posebno v po
gledu ohranitve pridobljenih pravic in izpre
membe zakona o mestih ter izenačenja z za
konom o občinah v nekaiterih točkah. Gospod 
direktor Jančigaj je izročil g. predsedniku 
vlade o tem posebno spomenico. 

vanja mesečne pokojnine. Izročil je spome
nico v tem pogledu. Posebno deputacijo je 
sprejel minister g. Vujič. Ta deputacija je 
g. ministru tolmačila želje prizadetih v po
gledu voznih ugodnosti. 

Gospod predsednik vlade je pazno sledil 
vsem izvajanjem in je obljubil svojo pomoč 
v svrho ugodne rešitve iznešenih zadev. 

Predsednik je izročil g. ministru posebno spo
menico izvršnega odbora, ki se nanaša na 
obravnavanje zadeve. Istočasno je obrazložil 
predsednik g. ministru tudi želje učiteljstva 
v zadevi odstranjevanja o velikonočnih po
čitnicah iz službenega kraja, nakar je g. mi
nister izjavil, da bo ukrenil vse potrebno, ko
likor je v njegovi moči. Intervencija v 'po
gledu velikonočnega odmora je bila s strani 
udruženja izvršena tudi pri lokalnih merodaj
nih faktorjih. 


